

ОТЗЫВ

**на автореферат диссертации Башкирцева А.С.
«Организационно-экономический механизм формирования
региональной промышленной политики»
представленной на соискание ученой степени
кандидата экономических наук по специальности
08.00.05 - экономика и управление народным хозяйством
(региональная экономика)**

Исследование Башкирцева А.С. выполнено на актуальную тему, связанную с формированием системы селективной государственной поддержки промышленного комплекса в регионе. Научно обоснованный выбор приоритетов промышленной политики, учитывающий специфику нормативного обеспечения и хозяйственного профиля региона, сочетающий стратегическое программирование промышленного комплекса и тактическое регулирование регионального портфеля инвестиционных проектов, должен стать гарантией устойчивого развития региона и повышения благосостояния населения территорий.

Автору удалось в узких рамках автореферата отразить важнейшие теоретические и эмпирические результаты исследования, структура которого имеет четкую внутреннюю логику, и охватывает широкий спектр вопросов роли и места промышленной политики в системе государственного регулирования на национальном и субнациональном уровнях, инструментария государственной поддержки развития промышленного комплекса, выбора приоритетов государственной промышленной политики, трансформации приоритетов политики в инвестиционные проекты в промышленном комплексе региона.

К несомненным достоинствам работы следует отнести стремление автора предложить конкретные механизмы и методики, позволяющие осуществить практическую реализацию основных теоретико-методологических положений проведенного исследования. В частности, автором предложен методический инструментарий системообразования и выбора приоритетов государственной поддержки промышленного развития на региональном уровне. Важным научным результатом исследования является разработка алгоритма ранжирования инвестиционных проектов в сфере промышленного производства, диагностике инструментария поддержки развития промышленного комплекса в зависимости от группы региональной промышленной политики. От-

меченное нами стремление автора довести свои разработки до их практического воплощения позволило провести широкую и всестороннюю апробацию результатов исследования. Выводы и предложения автора использованы при разработке документов, касающихся промышленного развития на территории Свердловской области, широко обсуждались на международных и российских конференциях.

В качестве замечания следует отметить, что из автореферата (стр.3) не ясно, какого подхода придерживается автор при выделении категории «индустриальный регион» как объекта исследования в рамках типологизации регионального социально-экономического пространства.

Данное замечание не снижает практической и научной ценности работы. Высокий научный уровень проведенного исследования, актуальность проблематики, масштабы практической апробации основных результатов позволяют сделать вывод о соответствии диссертационной работы Башкирцева А.С. требованиям ВАК. Автор работы заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика).

Миляева Лариса Григорьевна
доктор экономических наук, профессор
Декан экономического факультета
Бийского технологического института АлтГТУ
адрес: Алтайский край, г. Бийск, ул. Трофимова, 27
тел.: (3854) 36-64-46
e-mail: lgm@bti.secna.ru

Подпись заверено

нач. секции



А.В. Шагунов
05.06.2014